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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 

Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 20ª Sessão 

Ordinária, da 1ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, e em seguida solicitou ao 2º 

Secretário, Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da 

Ordem do Dia: O Vereador Francisco Baquer pediu a dispensa da leitura da Ata. O 

Presidente colocou em votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por 

unanimidade. O Vereador Renato realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no 

decorrer da semana e em seguida procedeu à leitura da Ordem do Dia: DISCUSSÂO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 038/GV/2017 de autoria do Vereador ANTÔNIO 

CARLOS BEZERRA, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “INDICA QUE O 

MUNICIPIO ASSUMA A MANUTENÇÃO DA LINHA 634 DO INÍCIO AO FIM”. 2) Indicação 

n.º 039/GV/2017 de autoria do Vereador EDMAR PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal “INDICA QUE SEJA FEITA A CLIMATIZAÇÃO DAS SALAS DE AULA 

DA ESCOLA CREUZA ANTÔNIA DE MENEZES LOCALIZADA NA LINHA 612 km 12”. 3) 

Requerimento n.º 03/GV/2017 de autoria do Vereador JOSEMAR FIGUEIRA, REQUER ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA INFORMADO O NÚMERO DO 

PROCESSO REFERENTE AO COMBUSTIVEL FORNECIDO AOS ÔNIBUS DA 

ASSOCIAÇÃO QUE LEVA OS ALUNOS PARA A FACULDADE, QUAL A QUANTIDADE 

DE COMBUSTIVEL É REPASSADA PARA CADA ASSOCIAÇÃO, E SE AS MESMAS 

PREENCHEM OS REQUISITOS, ENCLUSIVE UTILIDADE PUBLICA”. 4) Requerimento n.º 

04/GV/2017 de autoria do Vereador JOSEMAR FIGUEIRA, REQUER ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal “COMPARECIMENTO DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL 

A SRA. MARIA EMÍLIA DO ROSÁRIO AO PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS PARA 

PRESTAR ESCLARECIMENTO SOBRE O FECHAMENTO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E 

DEMAIS ASSUNTOS PERTINENTES A EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO JARU”.  Após a 

Leitura, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE: SE INSCREVERAM PARA O 

PEQUENO EXPEDIENTE OS VEREADORES, ANTÔNIO CARLOS E JOSEMAR,  

Com a palavra o Vereador ANTÔNIO CARLOS: Cumprimentou a todos, disse que 

se inscreveu no pequeno expediente pois fez uma indicação e pediu a ajuda dos 

colegas para que o Prefeito assuma a manutenção da  linha 634 do inicio ao fim. 

Disse que o estado assumiu a seis anos a 34 e não esta sendo feita a manutenção, 
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pediu para que o Prefeito assuma novamente a linha para que possa ser feita a 

manutenção, pois passando por lá viu que esta intrafegável. Com a palavra o 

Vereador Josemar: Cumprimentou a todos, Disse que depois de trinta dias de 

recesso começou hoje os trabalhos normais, falou que se inscreveu no pequeno 

expediente para pedir aos nobres companheiros que sejam solícitos aos dois 

requerimentos que protocolou, devido à necessidade para esclarecer as dúvidas que 

estão acontecendo referente à Educação do Município de Jaru, disse que não discute 

oposição ou situação, Falou que acha necessário a secretaria de educação 

comparecer a Câmara o mais breve possível para esclarecer alguns fatos que estão 

ocorrendo , Pediu para que o Presidente leve em consideração seu requerimento para 

que possa ser agendado o mais breve possível a visita da ilustríssima secretária de 

Educação. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS 

VEREADORES, ILSON, LUIZ, ADEMIR, PAULO, ORLANDO, JOSEMAR, ANTÔNIO 

CARLOS E JOSÉ CLAUDIO. QUE FIZERAM USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR 

DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. Não havendo mais inscritos para o 

Grande Expediente, passou a discussão e votação das matérias constantes na 

Ordem do Dia: DISCUSSÂO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 038/GV/2017 de autoria 

do Vereador ANTÔNIO CARLOS BEZERRA, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

“INDICA QUE O MUNICIPIO ASSUMA A MANUTENÇÃO DA LINHA 634 DO INÍCIO AO 

FIM”.( APROVADO POR UNANIMIDADE) 2) Indicação n.º 039/GV/2017 de autoria do 

Vereador EDMAR PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “INDICA QUE 

SEJA FEITA A CLIMATIZAÇÃO DAS SALAS DE AULA DA ESCOLA CREUZA ANTÔNIA 

DE MENEZES LOCALIZADA NA LINHA 612 km 12”.( APROVADO POR UNANIMIDADE) 3) 

Requerimento n.º 03/GV/2017 de autoria do Vereador JOSEMAR FIGUEIRA, REQUER ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA INFORMADO O NÚMERO DO 

PROCESSO REFERENTE AO COMBUSTIVEL FORNECIDO AOS ÔNIBUS DA 

ASSOCIAÇÃO QUE LEVA OS ALUNOS PARA A FACULDADE, QUAL A QUANTIDADE 

DE COMBUSTIVEL É REPASSADA PARA CADA ASSOCIAÇÃO, E SE AS MESMAS 

PREENCHEM OS REQUISITOS, ENCLUSIVE UTILIDADE PUBLICA”.( APROVADO POR 

UNANIMIDADE) 4) Requerimento n.º 04/GV/2017 de autoria do Vereador JOSEMAR 

FIGUEIRA, REQUER ao Chefe do Poder Executivo Municipal “COMPARECIMENTO DA 

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL A SRA. MARIA EMÍLIA DO ROSÁRIO AO 

PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS PARA PRESTAR ESCLARECIMENTO SOBRE O 

FECHAMENTO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E DEMAIS ASSUNTOS PERTINENTES A 

EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO JARU”. (REPROVADO POR MAIORIA OS 
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VEREADORES, RENATO, CHICO BAQUER, MARCÃO, PAULÃO, GELSON, 

ADEMIR, ILSON, VOTARAM CONTRA). Nada mais havendo a ser deliberado, o 

Senhor Presidente Vereador José Claudio agradeceu a presença de todos e 

invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a presente 

ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, José 

Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 7 de agosto de 2017. 

 

 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


